

竞技·关注

不久前,恒大刚刚夺得本赛季中超冠军



亚冠决战明日开打 冠军奖杯抵达广州 恒大主场做好准备 庆典活动紧张彩排

□ 本报综合报道

距离亚冠决赛次回合比赛还剩一天时间,昨日中午,首尔FC全队乘坐韩亚航空的飞机抵达广州。由于现在在韩国K联赛还在进行中,因此双线作战的首尔FC只能提前两天飞赴广州。在客场2比2逼平首尔FC之后,恒大夺冠的呼声越来越高,天河体育场已经为迎接这一历史性的时刻作好了准备。

预演夺冠 摆好 大场面

1 亚冠奖杯运抵羊城

11月9日,广州恒大将在主场与首尔FC进行最后的较量,决定本赛季亚冠联赛的冠军归属。昨天,亚冠联赛冠军奖杯已经运抵广州,它将在天河体育场静静地等待着新主人的诞生。在这场决战打响之前,所有准备工作都在有条不紊地进行着。昨天,亚冠决赛之夜的相关流程也在网上被曝光。

比赛结束后,除了颁奖典礼,恒大还安排了大型庆典活动,将有恒大皇马足校的学员进行表演、演艺明星现场献唱。不仅如此,菲戈、耶罗两位前皇马球星还将现场助阵。随着比赛时间的临近,庆典活动中的表演环节也在进行紧张的彩排。

明天,天河体育场将高朋满座,亚足联主席萨利曼会亲临现场,而本场大决战的收视率也将创下新高,预计全球将有20亿人可以看到这场比赛的直播。

2 黄牛票卖到5000元

亚冠决赛最后一战的门票有多抢手?票价就是最好的回答。据广州媒体同行从天河体育场门外黄牛党口中套出的情报,一张票面2000元的球票,卖出5000元基本没问题。而在此次恒大亚冠主场的球票数量中,1000元和2000元的票是最多的。

恒大的铁杆球迷是可以买到400元和600元低价票的,而外地球迷以及没有中超套票的广州球迷,只能买到1000元以上的票。结果,3万张1000元以上的票,很快被抢购一空。至于恒大自己,部分票并不直接出手,而是提供给合作伙伴、赞助商、本地相关管理部门等,在此过程中,可能有少量票流入黄牛手中。另外,黄牛也会发动人脉去网上通过正常渠道抢票。虽然黄牛手里的票不如平常的比赛多,但正因为可流通的票少,票价立刻翻了好几倍。

收视被绝对看好

首回合亚冠决赛直播前,央视罕见地做了整整1个小时的节目,来为比赛预热。这次恒大坐镇主场,相信媒体的报道力度只会更高。

电视收视和广播收听市场研究机构、央视索福瑞的总监胡斯托预测,亚冠决赛恒大与首尔第二回合的较量,将有望创下国内今年体育类赛事的最高收视率纪录。据胡斯托透露,亚冠决赛首回合在中国吸引了1742万名观众收看直播。其中,央视第五频道的观众数为1483万名。而在中国通过6个网络直播频道收看亚冠的人数在6262万人左右。

对此,胡斯托说:“这是一个了

不起的收视率,尤其是由于时差影响,比赛开始的时间要早于中国国内的黄金收视时间。现在我相信,第二回合的比赛将可能成为中国国内今年收视率最高的体育赛事,无论是在央视第五频道还是在网络上。”也正是这个原因,今年的CBA开幕式和揭幕战都为亚冠让路,推后了一天举行。

亚足联秘书长苏塞说:“亚冠联赛的人气持续增长,电视观众人数也得到了显著的提升,我们预计这一趋势在本赛季将持续下去。”而世界体育集团东亚区主席默德称,恒大在亚冠的成功将带来更多的商业机会。

天体全场拼图被否

不要说巴塞罗那的诺坎普或者米兰的圣西罗,亚冠决赛首回合首尔上岩世界杯球场开赛前那一幕就已够震撼了!韩国球迷人人举起一张纸,看台上全是红黑白三色,拼出“ASIA No.1(亚洲第一)”,以这种方式为主队助威。广州球迷也希望在本回合的天河体育场看台上这么做,但没有得到公安部门的批准。

球迷联盟和恒大俱乐部计划在11月9日决赛开赛前,让全场球迷每人高举一张方形纸,球迷大联盟区域拼出一个亚冠奖杯图案以及四个大字“终归这里”,还打算撑起一面巨型拼图,其他区域呈现红黄相间的简单图案。一名球迷协会负责人告诉

记者:“我们也希望把氛围弄得浓烈一点,不过公安部门否决了我们的方案,他们认为这样做不太安全。”

据记者了解,公安方面向俱乐部和球迷组织给出的理由包括几个方面:一,每个座位上一张纸,万一有球迷因为抢纸而发生冲突,怎么办?二,如果球迷把这些纸折叠起来扔向场内,怎么办?三,如果有球迷把打火机带进球场,把这些纸或者巨幅拼图点燃了,怎么办……越是重要比赛,越是特殊时刻,安保越受重视。尽管看台上用纸张拼图在世界各地联赛中屡见不鲜,但有关方面出于安全的考虑,让球迷在这个特殊时候的想法化为泡影。

